Στο πλαίσιο διενεργούμενης από την Επιχείρησή μας (Δ.Ε.Ρ.Α.) έρευνας αγοράς, προκειμένου να διαπιστωθεί το επίπεδο του υφιστάμενου ανταγωνισμού στον τομέα της για την προμήθεια απομακρυσμένων δημοσιογραφικών υπηρεσιών κάλυψης των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων στο Πεκίνο της Κίνας (4/2/-20/2/2022), φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να αποστείλει, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: oikonomikes_protaseis@athina984.gr, ενδεικτικές τιμές στις οποίες θα διέθετε προς την Επιχείρηση και συγκεκριμένα:

-       Αθλητικές Ειδήσεις από τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες 2022 του Πεκίνου, σε καθημερινή βάση.

-       Δυνατότητα μετάδοσης στα δελτία ειδήσεων και σε ειδικά ένθετα.

-       Δυνατότητα παρουσίασης σε αθλητικές εκπομπές του «Αθήνα 984».

-       Αποστολή των ίδιων ειδήσεων στο διαδίκτυο ή παροχή συγκατάθεσης για την αποδελτίωση και καταχώρηση των ειδήσεων στο διαδίκτυο.

-       Ετοιμότητα τηλεφωνικής κάλυψης.


Η αποστολή των οικονομικών προτάσεων στη διεύθυνση: oikonomikes_protaseis@athina984.gr θα πρέπει να γίνει αποκλειστικά με e-mail, εξαιτίας της ανάγκης να περιοριστεί η διασπορά του κορωνοϊού SARS-COV2, μέχρι την Πέμπτη 03/02/22, ώρα 16:00.

Θερμή παράκληση προς τους ενδιαφερόμενους, να αναγράφουν στο mail: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο και μητρώνυμο (ή ακριβή επωνυμία, αν πρόκειται για νομικά πρόσωπα), διεύθυνση έδρας/επαγγελματικής εγκατάστασης με ταχυδρομικό κώδικα, Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ., Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. (αν υπάρχει) και στοιχεία νόμιμου εκπροσώπου (για νομικά πρόσωπα).
